



В недавних сюжетах, включенных в авторитетные медицинские передачи, утверждалось, что слинги опасны для детей, однако в качестве примеров приводились типичные кенгуру ведущих производителей. Перечислим основные черты настоящего слинга, присущие всем его видам:

1. Слинг обеспечивает широкое разведение ножек («лягушкой») и дает ребенку сидеть, как в гамаке, а не висеть на промежути с опущенными ногами. Ребенок в слинге сидит в так называемой «М» - позе, когда его попа и пятки ниже коленок, либо лежит на боку, имея возможность комфортно питаться молоком из маминой груди (для проверки положения; конечно же, дети на искусственном вскармливании также могут использовать слинг в тех же положениях, кормясь из бутылки).

2. Лямки слинга широкие и обеспечивают качественное распределение веса на плечи родителя. В случае слинга с кольцами и других слингов, нагрузка в которых идет на одно плечо, лямка должна полностью охватывать, «обнимать» его, если, конечно, слинг надет правильно.

3. Спинка слинга мягкая, выполнена из одного или нескольких слоев ткани, без наполнителей вроде синтепона либо поролонa, а также без ребер жесткости. Она должна обеспечить возможность ребенку сидеть с «круглой» спиной.

4. Если в слинге имеются стропы и ремни, они обязательно должны быть достаточно широкими, а фастексы обязаны снабжаться страховочными резинками на случай расстегивания.

Все другие изделия, даже если они снабжены маркировкой «слинг» или «эргорюкзак»,

Автор: Administrator

19.08.2010 11:21 - Обновлено 02.09.2010 23:34

---

слингами и эргорюкзакками не являются и предлагаются на рынке недобросовестными производителями.